

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日值班

倪治清

头版责编

王娟

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

国务院常务会议出台一系列优惠扶持政策

免征少征小规模纳税人3个月增值税

国务院总理李克强25日主持召开国务院常务会议,推出鼓励吸纳高校毕业生和农民工就业的措施;确定鼓励金融机构对中小微企业贷款给予临时性延期还本付息安排,并新增优惠利率贷款;部署对个体工商户加大扶持,帮助缓解疫情影响纾困解难。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照党中央、国

务院部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,强化“六稳”举措,扩大有效内需,努力实现全年发展目标任务。当前要更加注重稳就业特别是高校毕业生、农民工等重点群体就业。

会议确定了按市场化、法治化原则加大对中小微企业复工复产的金融支持。一是鼓励金融机构对符合条件、流动性遇到困难的中小微企业、个体工商户贷款本金,给予临时性延

期偿还安排。湖北境内各类企业都可享受上述政策。二是增加再贷款再贴现5000亿元,用于中小银行加大对中小微企业支持。下调支农、支小再贷款利率0.25个百分点。6月底前,对地方银行新发放普惠小微贷款,符合条件的允许等额申请再贷款。

为支持吸纳2亿多人就业的8000多万个个体工商户纾困,会议确定,一是3月1日至5月底,免征湖北

境内小规模纳税人增值税,其他地区征收率由3%降至1%。二是个体工商户按单位参保养老、失业、工伤保险,参照中小微企业享受减免。三是引导金融机构定向增加对个体工商户的低息贷款。四是落实除高耗能行业外工商业电价阶段性降低5%政策。五是鼓励各地通过减免城镇土地使用税等,支持出租方减免个体工商户租金。

据央视

一级响应变二级后的防控怎么做? 江苏疾控权威解读来了

个人仍要保持防范意识 减少不必要聚集

快报讯(记者 刘峻 蔡梦莹 梅书华)江苏省对疫情防控应急响应级别进行了调整,由突发公共卫生事件一级响应调整为二级响应。2月25日中午,江苏省疾病预防控制中心主任任武鸣对此进行了详细解读。

等级调整的背景是什么

江苏省自1月24日启动突发公共卫生事件一级应急响应以来,经过一个月的不懈努力,疫情防控工作取得了阶段性成效。早期输入性病例得到有效控制,避免了本地病例的大量流行。江苏已连续6日无新

增确诊病例,72.6%的患者已出院。根据有关规定,结合当前疫情防控形势,江苏省对应急响应级别进行了调整,由突发公共卫生事件一级响应调整为二级响应。

调整后防控策略有何不同

调整响应级别后,各项防控措施更加科学精准,并及时进行动态调整。对疫情风险较低的地区,实施“外防输入”策略,全面恢复正常生产生活秩序;对中风险地区,实施“外防输入、内防扩散”策略,尽快有序恢复正常生产生活秩序;对风险

较高的地区,实施“内防扩散、外防输出、严格管控”策略,根据疫情态势逐步恢复生产生活秩序。

当前形势和防控要求是什么

尽管响应级别下调,但当前疫情形势依然严峻复杂。一是全国拐点尚未到来,防控正处在最吃劲的关键阶段;二是复工复产学导致的人口流动性增加,给疫情防控带来了巨大的压力,疫情仍可能发生反复;三是新冠肺炎病毒是新的病毒,我们对它的认识还不足,就目前情况看,病毒传染力强,并且无症状的

感染者也具有一定传染性,这些都给防控工作带来了很大的难度。

所以,我们必须保持清醒,各项防控措施一定要落到实处,千万不能有麻痹大意或者松懈的思想。

调整后公众应当注意什么

人群流动逐渐恢复常态,暴露于传染源的机会大大增加,居民个人要继续保持防范意识,减少社会交流,减少不必要聚集;家庭及办公场所要勤通风;出行佩戴口罩,去人群密集的公共场所时;要勤洗手,注意饮食卫生,养成健康的生活方式。

体彩专版

共克时艰 江苏体彩发放2580万元网点补贴

这个春节,一场突如其来的新型冠状病毒疫情牵动着亿万国人的心,在这场战“疫”中,我们每个人都是战斗的主角,在不同位置上贡献自己的一份力量。面对这场新型冠状病毒疫情,中国体彩积极响应国家政策、继续延长休市时间,而为了降低休市对体彩网点造成的影响,江苏省体彩管理中心根据财政部、国家体育总局彩票管理中心《关于做好疫情防控期间彩票发行销售工作有关事宜的通知》精神,按照省财政厅有关工作部署,为积极支持我省体彩代售者配合做好疫情防控工作,出台了发放疫情防控网点专项补贴的具体措施,总金额超过2580万元,以实际行动暖心帮扶江苏省内所有体彩网点共克时艰、共渡难关。

“这两天我们体彩业主群相当热闹,除了例行的报平安、分享日常之外,大家都在互相告知已经收到了省体彩中心发放的疫情防控补贴,每个网点2000元。”南京市51819体彩网点业主甄女士说,“坦白讲,延长休市对于我们这些普通体彩业主当然有不小的影响,但是在这样的疫情面前,相比那些奋战在一线的医护人员,我们能做的就是响应国家的号召,做好居家隔离,不给国家添乱。现在,省体彩中心又给我们发放了专项补贴,群里的兄弟姐妹们都在说感受到体彩这个大家庭的温暖。”

“是的,我们苏州体彩网点的业主们都收到这笔疫情防控专项补贴了。说实话,挺意外的。毕竟我们江苏那么多网点,一个网点

补贴2000块真不少了。”苏州55176体彩网点业主郑先生表示,虽然彩票休市,苏州体彩网点的业主和销售员们也没闲着,在条件允许的情况下,纷纷响应苏州市体彩中心的号召,加入到志愿者行列,为社区防疫工作出一份力。

“国家这次发生的重大疫情,关乎到我们每一个人,对于体彩延长休市,我们业主完全能够理解。没有大家哪有我们小家,没有国家的兴旺发达,哪有我们的安居乐业。让业主们深受感动的是,这样的时刻,国家始终惦记着我们,从每天关心我们和家人的身体健康,到关心我们有没有必需的防疫物资,再到这次的补贴发放,真的太暖了。”南京51685网点业主

老王如是说。

疫情无情,人间至暖。在大家的一起努力下,我们一定能够共渡难关,打赢这场疫情防控阻击战。

苏彩

扫一扫
更多精彩

抗击疫情 江苏体彩人捐款捐物献爱心

当前,新型冠状病毒肺炎疫情防控牵动着每个人的心。社会各界都在用不同的方式默默付出,保障疫情一线工作者和大众健康。

南京体彩组织向黄石捐款活动

日前,南京体彩中心党支部发出倡议,为江苏对口援助城市黄石市募集善款。全中心员工以及部分销售网点业主销售员为抗击疫情捐款献爱心,积极为抗击疫情贡献一份力量,共募集善款190355.65元。值得一提的是,此次捐款全市共有259家网点参与,共筹集款项70055.35元。其中,01748网点业主主张红波毫不犹豫地捐了12000元,他说:“我每天都关注疫情发展情况,许许多多的医务工作者不顾自己的安危救治患者,我和家人都很感动,同时也担心和着急。本想买些口罩捐赠出去,但当下口罩等物资紧缺,买不到。正好市体彩中心组织捐款,我就参与到当中来了,希望能尽自己的绵薄之力,为抗击新型冠状病毒肺炎疫情做点事情,为湖北疫区加油,为我们的祖国加油!”

吴江体彩爱心业主捐赠5吨防疫物资

“在家闲着总感觉心里不太舒服,希望能做点什么,了解到吴江的防疫物资很紧缺,超市都买不到消毒液,我正好有这方面的渠道,就采购了一批。”苏州吴江3205005523体彩网点业主朱先生2月11日为吴江体彩中心送来100公斤的84消毒液。看着各个单位都在为防疫工作竭尽全力,朱先生希望能献出自己的一份力量。此前,在疫情爆发初期,恰好是春节期间,朱先生已紧急采购了一批口罩和护目镜赠送给了所在小镇的邻里朋友。上周,朱先生从朋友处采购来5吨84消毒液,他将这批物资分成了十多份分别捐赠给了除体彩中心之外的应急管理局等吴江十几家企事业单位,用于灾情之后复工消毒使用。朱先生说:“体彩本来就是弘扬公益本色的,既然是体彩的一份子,在疫情面前做些力所能及之事也是应该的,希望大家的共同努力下,疫情可以尽早结束。”

苏彩



南京体彩01748网点业主主张红波捐赠12000元为武汉加油



吴江体彩爱心业主捐赠的物资

版权
声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师